

亲的继的捐精的都有
1个老爸6个娃
家谱难写又纠结

家住美国马萨诸塞州的罗伯·奥肯说起自己与子女的关系时表示非常复杂,听上去让人头晕。

奥肯今年61岁,在一家杂志社任编辑。16年前,奥肯曾将精子捐给一对女同性恋,她们因而拥有两个女儿,这对女同性恋名叫科加和琳妮。

奥肯之前有过一个长期同居的女友,他们共同育有两个孩子;而奥肯的现任妻子与前夫也育有两个孩子。

如此一来,奥肯成了6个孩子的爹,他说:“我不会区别对待我的亲生子女和继女。”

尽管奥肯并不想成为科加和琳妮两个女儿的父亲,但他想要两个孩子知道他是谁,他最终决定将她们也编入家谱中。

如今有不少家庭在编撰家谱时遇到类似难题。

所以有一些家庭开始编撰两本家谱:基因学家谱和情感家谱,比如拜特夫妇。

鲍勃·拜特和苏·拜特一共有4个孩子:最大的叫阿迪,今年8岁,是他们共同生育的;老二多利,5岁,是苏接受精子捐赠后生的;他们还领养了两个蹒跚学步的小男孩。

“他们4个都是我们的孩子,100%是我们家谱里的一员,”苏说,“我们不在乎血缘关系。”

但是,让拜特夫妇纠结的是,如何解释这4个孩子存有的疑问。

最终,拜特夫妇编撰了两本婴儿图书:一本讲述的是4个孩子与拜特夫妇共同生活的点点滴滴,另一本则是记录了孩子们各自的亲生父母。

都市快报



奥布里·德·格雷博士

能活到150岁的已出生?
人类的寿命将会暴增?
英国著名科学家预测

20年后? 千岁娃出生?

英国一位著名学者日前宣称,能够活到150岁的人目前已经出生。不仅如此,人类的寿命在未来将急速增长,20年后将诞生能够活到1000岁的人。

发表上述大胆预测的奥布里·德·格雷博士是英国一位颇有名气的生物医学家和老年病学家,2009年在美国加州创立了一家叫做“对抗衰老医疗工程基金会”的非盈利组织,并出任该基金会的首席科学家。

在长期对人类寿命的研究中,格雷将疾病归因为体内各种分子和细胞损伤的积累,认为延长寿命的关键是要在分子和细胞受到的损伤达到致病程度之前完成修复。他将衰老导致的损伤划分成七大类。拿很多老年人都有的心脏病来说,格雷认为这是由于人体代谢过程中的副产品“分子垃圾”不断积累而产生的,这种垃圾不

能为人体所分解、越积越多,最终影响了细胞的正常工作。

格雷相信自己有五成的把握在未来25年内发明“治愈”衰老的工具,将融合基因治疗、干细胞治疗、免疫刺激和其他先进的医疗技术手段。届时人们通过定期看医生就能够不断清除体内垃圾而健康下去。

人类到底能够活多久?这一直是科学家们无法回答的问题,不过数据显示人类的寿命的确有增长的趋势。

此前有报告称到2030年全世界将有100万名超过百岁的老人,但是格雷博士最近做出的预测要乐观得多。目前记录在案的世界上最长寿老人是活到了

122岁,而格雷认为能活到150岁的人已经出生,20年后将出现可能活到1000岁的人。

格雷没有详细解释自己的这套预测。已经有业内人士称他用医学工程改造人体细胞获得长寿的说法纯属“伪科学”。

有专家表示,人类的衰老过程是有内在可延性的,即人类的寿命不会像石头一样稳定。寿命的延长也是有一定限度的,研究人员目前只是从表面上理解寿命的可延性,有片面性。人类长寿的真正目标不是简单长寿,而是要有较长的健康生活,比如今天70多岁的人就比上一代更有活力。

中国日报

雅思托福 SAT SSAT GMAT GRE 全外教口语

纳思英语 特有优势

- 全国唯一采用县中模式的英语学校
- 专业教师课后一对一的专业辅导
- 全精品小班化教学,5-10人尊享班,VIP一对一专业指导班

7月11日高中生雅思6分全日制班、托福基础全日制班

7月9日雅思6,6.5基础班、大学生保六争七班,还有部分名额



郑重承诺:开课一周内不满意退还全部学费

雅思 托福 纳思更专业

权威学术 | 优秀师资 | 优质教学服务—纳思

高考英语110分免费报 雅思、托福强化班

咨询
热线

025-5771 1122

地址:新街口中山东路18号国贸中心24楼
网址:www.uelt.com ■ 通过ISO9001质量体系认证

纳思英语

IELTS/TOEFL/GRE/GMAT全科培训

南师大留学——

老牌留学机构为您成才保驾护航

意大利留学信息暨 往届学生交流会

最权威专家

时间:2011年7月9日(周日)下午2:00

预约电话:025-83306642

地点:南京市宁海路122-1号三楼(宁海路麦当劳三楼)

西班牙—— 校际合作项目

◆优势:

★校际合作,通过材料审核,录取有保障;
★校际合作,国内西语培训南师大专业老师授课,国外合作大学语言中心就读,确保语言学习质量。

★校际合作,签证率高。

◆留学方案:国内半年500学时西语培训——国外半年600学时西语培训——次年进入专业学习

日韩留学咨询 服务特价月

◆活动内容:

- ★即日起至7月31日,日韩咨询,办理费用半价。
- ★一对二咨询(可电话预约上门咨询),为您制定最合理的留学计划。
- ★留学奖励金制度,凡在本中心办理日本留学者,根据情况都可获得1000至3000元的留学奖励金。

英语国家留学夏季专项咨询月

——从容高考,总有一扇窗为你而开

“精英计划”——专为高中以上毕业生 大学海外读,名校在招呼!

南师大留学为你打开精彩人生的窗口! Window always open for you!
咨询电话:025-83306642(意大利) 83313720(西班牙)
83598105(韩国、日本) 83303200(英语国家)

试管婴儿乐透? 奖品是“一个宝宝”

全球第一个“试管婴儿乐透”抽奖,将于本月底在英国推出。中奖者有机会赢得“赢得”一个宝宝!这项备受争议的博彩活动已获英国“博彩委员会”核发执照,玩家只需花20英镑就可上网投注,试一试自己的手气。而“奖品”则是在英国的顶级医疗院获得价值2.5万英镑的不孕治疗服务。

据悉对博彩者没有限制,单身者、同志、老人都可以自由参加;它也是全球第一个以“试管婴儿”为奖赏的博彩活动。这项创举引来如潮批评,批评者指责它“贬低”了人类繁衍的意义。

据悉,中奖者将由专车和司机送到医疗机构,还可获得免费的医院住宿。他们还将获得一部手机,好让他们能够随时与医务人员保持联络。如果试管婴儿的手术失败,“乐透”还会提供捐赠卵子、生育手术,甚至提供代理孕母,反正就是保你成功生出孩子!综合

水母入侵 多国核电站停运

近日,全球多地出现水母激增的现象,科学家指出,这可能是全球气候变化、海洋酸化的结果,与人类活动不无联系。

今年6月23日的消息说,日本岛根核电站发现海水冷却喉管遭水母堵塞,发电量一度减少6%。6月30日,苏格兰一间核电站传出大量水母阻塞水道,导致核电站反应堆被迫停堆的事件。7月5日,大量水母“来势汹汹”地进入以色列哈代拉核电站,阻塞用于冷却核反应堆的海水供应系统,当局不得不出动挖掘机将这些粘滑的生物“铲”走。

此外,在美国佛罗里达州,正值人们庆祝7月4日美国国庆日,水母也规模庞大地出现在海滩边,延绵30多公里,震惊了海边的游客。综合消息